

失散74年的亲人，你们在哪里？

关键词：吴兰仙，黄山市屯溪区，吴细勇，查材金，邵素音

星报讯(记者 范竹标)“母亲年纪大了，很想见见失散74年的6个兄妹的家人。”昨日，来自江西的陈女士专门致电本报，作为女儿，想完成九旬母亲最大的心愿。

母亲兄妹七人，老家在屯溪

陈女士说，母亲名叫吴兰仙(现名吴桂芳)，1918年农历六月初四日出生。老家住在黄山市屯溪区，“那时外公(吴平山)开了一家店铺，大概叫吴钱锋招牌，主要经营米店、茶叶、酒等。母亲记得外公家附近有一个屯溪街渔埠头码头，还有一个黄山旅馆。”

吴兰仙兄妹7人，一个哥哥名叫吴细勇(谐音)，大姐吴凤兰(家住上海新江路)，二姐吴云兰，三姐吴水兰，四姐吴义兰。

在吴兰仙印象中，小哥有五个女儿，名字分别叫金梭(谐音)、银梭(谐音)、银草等。四姐的丈夫名叫查材金，她的女儿叫九梭(谐音)，家住黟县渔亭镇附近。吴兰仙还有一个侄儿叫吴文，吴文的老婆叫桂枝。

随夫到江西，与亲人失去联系

1937年，吴兰仙随着丈夫的部队来到江西，那时她才19岁，之后再也没有回过老家。

吴兰仙到江西之前，当时她家里有一个保姆，名字叫老余嫂，家住黟县渔亭街附近，老余嫂的一个儿子名叫余习勇，距离她家大概三里路。

在吴兰仙的记忆中，当年读书时的同学还历历在目，邵素云、邵素音、陈云娇，其中邵素云和邵素音还是兄妹关系，陈云娇家住在观音山。

“目前只有这些信息了。”陈女士说。

失散74年的亲人到底在哪里？

此前，陈女士已利用网络、微博进行寻

亲，同时向当地政府和公安机关求助。

据黄山警方找到的82岁汪家鸿老人描述，解放的时候，陈女士外公被当作资本家对待。大概在“文革”后，陈女士外公悄悄将一家人迁离了屯溪。之后，有人称其客死他乡(知道他过世的老人也已过世)。

陈女士向当地“民生热线”求助。黄山渔亭镇政府多方查找，得知“老余嫂已过世近三十年了，老余嫂的亲生女儿也已过世”。

失散74年的亲人，你们在哪里？知情的读者请拨打本报热线：0551-2620110，也可与陈女士本人取得联系，电话：13576921278。

“花仙子”

昨日，马鞍山市当涂县太白镇农民文化体育节开幕。为了贯彻十七届六中全会精神，歌唱社会主义新农村文化和体育事业，当日，该市举办太白镇农民文化体育节，共有1500多名农民演员、运动员参加开幕式演出。活动期间，运动员将进行篮球、乒乓球、田径等15项比赛。据介绍，太白镇共有4.2万人口，是“全国亿万农民健身先进乡镇”、安徽省“杜鹃花工程”和“双百工程”示范镇。



一注9+1双色球复式票 合肥彩民“收回”743万

星报讯(盛文 陈浩 记者 周德胤) 昨晚，双色球第2011127期开奖，我省合肥彩民用一注9+1复式号码票，中了743万元的头奖。这也是我省彩民今年中得的第27注双色球一等奖。

据检索，我省大奖出自合肥福彩34010012站点，位于合肥市亳州路亳州城B区门面。大奖得主自选9+1复式票中奖。据站点销售员杨女士回忆，中奖彩民应该是位老彩民，中年男士，估计就是附近小区居民。

当晚开奖号码：16、19、22、23、27、29，蓝球11。全国一等奖8注，单注奖金743万元。

徽学专家建议 立法保护徽州古村落

星报讯(记者 李婉婷) 昨天，“徽学研究百年：回顾、反思与展望”研讨会暨安徽省徽学学会2011年学术年会在安徽大学召开。安徽大学徽学研究中心的方利山和王大可两位专家，对徽州古村落的保护提出了建议。他们认为，在徽州之域推行“整村推倒”需要慎之又慎，大量以“异地保护”为由对徽州古村落的掠夺性破坏应停止，政府应为徽州古村落文化生态空间保护立法。

滞销的怀远石榴有了“绿色通道”

星报讯(记者 何曙光) 近日，怀远石榴滞销牵动了很多市民的心。记者昨日从省农委获悉，针对此事，除了省农委帮忙“找路子”，当地政府也专门出台政策，开辟“绿色通道”。

怀远县政府专门印发了《关于促进怀远石榴产销优惠政策的通知》，出台了支持石榴加工企业收购本地石榴、开通石榴产品销售“绿色通道”、加快石榴市场建设、拓展石榴产品流通渠道、运用科技手段调整石榴销售时间等七条政策。

其中包括对石榴品种更新的农户实行一次性给予每亩不低于600元的补贴；对县内石榴加工企业收购本地石榴给予半年期贷款贴息，县财政每年安排不低于20万元资金用于支持石榴协会(合作社)建设等措施。

司机争道，街头上演“全武行”

星报讯(谢德胜 记者 王涛) 10月28日早高峰期间，在马鞍山的花山路公交公司路段，两辆轿车的驾驶人因争道抢行发生纠纷，继而上演一幕街头“全武行”。

路与健康路交叉口疏导交通的协管员黄家荣发现自己身后百米处，两辆轿车挤在一起，一名男子正对另一名躺在地上的男子拳脚相加。见此情景，黄家荣立即冲过去，将打人男子控制住。

经了解，由于事发道路系该市南北方向的一条主要道路，每日交通高峰期间，该路段交通流量特别大，常因部分机动车驾驶人遵守交规而发生交通拥堵。事发时，李某驾驶出租车和张某驾驶私家车行驶至



该路段时，因张某争道抢行，引起李某不满，双方下车理论，继而扭打在一起。厮打中，私家车驾驶人李某的外套被撕坏，李某和李某分别不同程度受伤。目前，该纠纷已移交至辖区派出所处理。

超员100%，罚2000元记12分

星报讯(常乃忠 记者 王涛) 不顾交通安全，在核定乘坐19人的车中，硬挤进了38人，结果被执勤交警查获。

10月27日下午，刘某驾驶专线客车从毛集车站装满乘客出发，刚出车站大门就遇到许多人招手要求乘车，刘某让乘客一一上车。为了多拉客，刘某就让售票员下车回家，自己既当驾驶员，又当售票员。行驶途

中，又遇到有人乘车，刘某不顾客车已经严重超员，继续让乘客挤进车里。

当车辆行驶到102省道唐山路路口交警临时执勤点的时候，被正在对过往客车进行检查的淮南市公安局交警支队民警发现

并查获。经过对乘客认真仔细清点核对后，发现客车超员100%。

面对罚款2000元、记12分、暂扣车辆的处罚，刘某连连叹息说：“本想多挣钱，结果却亏钱了！”

民警校园“潜伏”，截获四辆“校车”

星报讯(樊功元 记者 王涛) 10月27日下午，驻守317省道的舒城交警五中队，联手辖区山七镇派出所，一举查获四辆违法载运学生的厢式货车。

这四辆黑校车每天往返于山七镇柯湾村、要元村，接送燕春中学的部分学生上学放学。黑校车所经之处均为山区道路，陡坡多、弯道多、临水临崖路段多，一旦发生交通事故，后果不堪设想。

为迅速杜绝安全隐患，当日下午3时许，交警与派出所联合赶到燕春中学，一

组便装“潜伏”在校外丛林深处，一组埋伏在校园大楼内，静待黑校车“入瓮”。

下午4时30分，随着放学铃声响起，学生们纷纷登上了四辆黑校车。此时，两组民警里应外合同时出动，一举截获了黑校车，控制了驾驶人，并卸载了车上学生。经查，现场查获的皖N23027、皖N29706、皖

N23295号厢式货车及一辆无牌无证厢式货车，均加装了篷布、坐凳，也未购买保险。

针对四辆黑校车的交通违法行为，民警对3辆有号牌的黑校车罚款2000元，对无牌证的黑校车罚款3000元，且督促其补齐入户及保险手续。同时，拆除了四辆黑校车的篷布、坐凳，并对驾驶人进行教育。